

**TISZAFÜRED** Főépülettel egybeépített melléképület égett Tiszafüreden, a Pacsirta utcában, szerdán este. A telek végén álló húsfüstölő gyuladt ki. A lakók megpróbálták a kerti locsolóval megfékezni a tüzet, de a két négyzetméteres épületből további melléképületekre is áterjedtek a lángok. Az épületekben azonban szerencsére senki nem tartózkodott. A tüzet a tiszafüredi hivatásos tűzoltók oltották el, a lángok a főépületet nem károsították – számolt be lapunknak az eset részleteiről S. Tóth Anikó, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője. **CZ. N.**

# asszonyt, aztan ragyujtotta a hazat

(Folytatás az 1. oldalról)

**JÁNOSHIDA/SZOLNOK** Nyeregségvágyból, különös kegyetlenséggel, a bűncselekmény elhárítására idős koránál és fogyatékoságánál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett emberölés büntetvényének kísérletében mondták ki bűnösnek azt a férfit, akit a törvényszék tizenöt év fegyházbüntetésre ítél. Ezt a határozatot emelte szerdán jogerőre a másodfokon eljáró Szegedi Ítéltábla.

A tényállás szerint az ügy sértettje súlyos betegségek-

ben szenvedő, egyedülálló özvegyként, jó körülmények között, egy családi házban élt Jánoshidán. Az alkoholista életmódot folytató férfi a hetvenhat éves asszony életkörülményeit jól ismerte, és tudott arról is, hogy időnként alkalmi munkára helybéli lakosokat alkalmaz. A férfi 2014. június 3-án este ittasan, egy óra eltéréssel, két alkalommal is betért az asszony házának udvarára, mondván, „a párja küldte munkavégzésre”. Az asszony azonban mindkétszer elküldte az illetőt a portáról.

Késő este a férfi harmadjára is visszatért, de ekkor már a házba is behatolt. A fürdőszoba előtt összetalálkoztak. A vádlott pénzt követelt a nő-

A melléképület teljesen kiégett, a főépület pedig lakhatatlanná vált.

től, és miközben azzal fenyegetőzött, hogy rágyújtja a házat, eközben ököllel és egy vázával is többször fején ütöt-

te az asszonyt, aki a bántalmazás következtében a földre esett, és elveszítette az eszméletét. Ezután a férfi a házban értékek után kutatott, ám mivel ott nem talált, az alsó épület konyhájába ment. Ott talált egy ezer forintos bankjegyet. Mielőtt elhagyta a helyszínt, felgyújtotta a konyhát, hogy eltüntesse a nyomaikat. Egy közeli kocsmába ment, ahol a frissen szerzett ezresből borozgatott... Mindeközben szerencsére az asszony visszanyerte eszméletét, és a szomszédok segítségével sikerült kimenekülnie a

lángoló házból. A melléképület teljesen kiégett, a főépület lakhatatlanná vált, abban több mint 2,2 millió forintnyi kár keletkezett. Az asszonyt a jászberényi kórházba szállították, ahol 8 napon túl gyógyuló, az ütlegelésekből szerzett, illetve égési sérüléseit kezeltek augusztus 4-ig. Az asszony a kórházból idősek otthonába került, ahol 2014. szeptember 19-én meghalt. A szakértői vélemény szerint az őt ért támadás és az elhalálozás között azonban ok-okozati összefüggés nem volt. **Mészáros Géza**

## Rangos eseményre várták az amatőr családkutatókat és szakértőket a megyeszékhelyen

# Egyre fontosabbak az internetes kutatások is

(Folytatás az 1. oldalról)

**SZOLNOK** – Programunk fő célja a családkutatás társadalmi elismertetésének erősítése, a kapcsolatépítés és a fiatalabb korosztály kutatásba történő bevonása – foglalta össze a program küldetését a rendezvény nyitányában Szabóné Maslowski Madlen, a szolnoki levéltár munkatársa, aki arra is kitért, a témával foglalkozók kapcsolatépítésének elősegítése is a rangos rendezvény fontos célkitűzése.

A Magyar Családtörténet-kutató Egyesület, az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei



Meglepetően sokan érdeklődtek a családkutatást taglaló konferenciáért

Levéltár és a Neumann János Egyetem közös rendezvényén több neves szakértő mellett dr. Szabó Csabát, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgatóját is vendégül látta a megyeszékhelyi szakmai eseménye.

– Magyarországon a családhoz való kötődés a legerősebb, ezért rendkívül fontos a család történetének feltérképezése – emelte ki a főigazgató. – A legfrissebb kutatási adatok szerint a levéltárakban folyó kutatások egyharmada a családkutatásokhoz kapcsolható – emlékeztetett a szakember.

Csicsman György, a szolnoki családkutatók klubjának tagja

már 1960 óta érdeklődik a téma iránt.

– Főként az online kutatásról hallottakat szeretném a gyakorlatban hasznosítani – mondta az előadások szünetében a kutató. – Szeretnék az adatgyűjtések révén a Felvidékre is eljutni, ahonnan a családomat eredeztettem – mesélte a tag, aki anyai ágon az 1600-as évekig jutott már el a familiája történetében.

A konferencián egyébként az internetes kutatás aktualitásai mellett az amatőr családkutatók legnépszerűbb témáiról is képet kaphattak az érdeklődők. **Hartai Gergely**

Fotó: M. J.